Onumnuaoa umenu npogpeccopa H.B. Casenvesa, ocenv 2019
7 knacc

Bapuant Ne 1

1. IIpu mokxymnke ToBapa Ha cymMmMmy He MeHee 2500p Mara3uH npezo-
CTaBJISIET CKUAKY Ha MOCIEAYIOIIME MOKYNKH B pazmepe 25%. Mmes B
kapmane 3500p, Bans xoten kynuTh 3 pyOaliku v oJJuH rajicTyk. B ma-
rasuHe pyOaiku npojaaBanuch mo uene 1200p, ranctyk — mo uene 200p.
Coobpa3uB, 4TO JIeHET Ha TOKYNKY HE XBaTaeT, BaHs Bce-Taku cMmor
KynuTh 3angymanHoe. Kak oH 3to crnemnan?

2. CKONBKO CYLIECTBYET Pa3lWYHBIX Map HENbIX qmcen(x; y), s

kotopsix 3X” +5Y° = 4537 Haiitu Bee Takue mapbr.

3. 3a ngeBsaTh OAMHAKOBBIX Iarodek 3amatuny 1100 u eme He-
CKoJbKO pyoOuneii (mersie 100). 3a TpUHAALIATH TAKHUX XKe IIAMOYeK 3a-
mwiatua 1500 u eme Heckonbko pyoneit (Mmensire 100). CKOIBKO CTOUT
OJlHa I1aroyka?

4. Tlers 3amucai B MEPBbIA CTOMOUK BCE YETHIPEX3HAYHBIC YUCIIA, B
3aIlMCH KOTOPBIX UCTIONB3YI0TCs nudpsl ot 0 10 5, a BO BTOpoil — mpo-
W3BeZICHUs (P KaXKI0T0 TaKOTo YKcia. Bacst cymen B yMe BBIYHUCIINTH
CyMMY 4YHceJ, 3aliCaHHbIX BO BTOpoM crouibne. Kakoit pesynbrar oH
noxyqui’?

5. BoceMb 0MHAKOBBIX KYOWKOB, Ha TPaHSIX KOTOPBIX HAPUCOBAHBI
mudpst ot 1 10 6 Tak, 4To cymMa QP Ha MPOTUBOIMOIOKHBIX TPAHIX
KyOrKa IMOCTOsIHHAs ¥ paBHa 7 (MTpalibHbIe KOCTH), coOpanu B Ky0. Ka-
KM€ 3HAYEHUs] MOXKET IIPUHAMATh CyMMa YHCell, HAPHCOBAHHBIX HA BCEX
TpaHsXx 3TOro Kyoda.



Bapuant Ne 2

1. Ilpu mokymke ToBapa Ha cymmy He Menee 1500p marasuH npemo-
CTaBJSIET CKUJAKY Ha MOCIEAYIOIIHE MOKYIKHU B pasmepe 26%. Umes B
kapmane 1800p, Camra XoTen KynmuTh 5 KT Manuibika u 1 6aHKy ToMaT-
HOTO coyca. B MarasuHe manuislk mpoaaBasics 1o 1eHe 350p 3a kr, coyc
— 1o neHe 70p 3a 6anky. CooOpa3uB, YTO JICHET HA IOKYIIKY HE XBaTaeT,
Carrra Bce-Taku CMOT KYTIHTB 3aayManHoe. Kak oH aTo cienan?

2. CKONBKO CYLIECTBYET Pa3lMYHbIX Map LENbIX qncen(x; y), ISt

kotopbix 7X° +5Y* =1155? Haiitn BO3MOXKHbIC 3HAYCHNS IPOM3BEE-
HAA XY .

3. 3a Bocemb kr KiyOHWKH 3amatuiad 1700 u erie HEeCKOJIbKO pyo-
neit (mensie 100). 3a maTHaAIATh KT KITyOHUKH 3armiatuian 3100 u emre
HecKoIbko pyoneit (MeHbine 100). CKOIBKO CTOUT MATh KI' KITyOHUKH?

4. Tlets 3amucan B MEPBbI CTOJOMK BCE TPEX3HAUHBIC YKCIIA, B 3a-
MMACH KOTOPBIX HCTOIB3YIOTCS UG PHI oT 0 10 6, a BO BTOPOM — MPOMU3-
BeZleHHs (P KKIOro TaKoro 4mcia. Bacs cymen B yMe BBIYHCIHTH
CyMMYy 4YHCeJl, 3alIHCaHHBIX BO BTOpPOM crtoinbie. Kakoii pe3ynsraT OoH
noTy4u?

5. /IBaauaTh ceMb OAMHAKOBHIX KyOWKOB, Ha TPaHsAX KOTOPBIX HApH-
coBanbl HUQpPBI OT 1 70 6 Tak, yTo cyMMa HU(P Ha MPOTHUBOMOIOKHBIX
rpaHsx KyOuka MOCTOSHHAs W paBHa 7 (MrpajbHbIe KOCTH), coOpaiu B
ky0. Kakue 3HaueHHS MOXXET MPUHUMATh CyMMa YKCEN, HAPUCOBAHHBIX
Ha BCEX TPaHAX 3TOTO Kyba?



Bapuant Ne 3

1. IIpu moxymnke ToBapa Ha cymmy He MeHee 1000p marasuH npemo-
CTaBJIIET CKHJKY Ha IOcIeqyrolue MoKynku B pasmepe 50%. Mmes B
kapmane 1200p, [lamra xorena Kynuth 4 Kr KIIyOHUKH U 6 Kr caxapa. B
MarasuHe KiyOHHKa nponaBanach o nexe 300p 3a kr, caxap — IO LieHe
30p 3a xr. CooOpa3uB, 4TO JACHET HA MOKYIIKY HE XBaraet, [lamma Bce-
TaKHd CMOTJIa KyIHUTh 3aymManHoe. Kak oHa aTo caenama?

2. CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IWYHbIX Iap LEIbIX ‘H/ICGJ‘I(X; y) , IS

xotopbix 4X° +7y? =1600 ? Haiitu Bee Takue maper.

3. 3a onuHHAAATE OAUHAKOBBEIX Msadell 3amuratiid 3600 u emie He-
CKOJIBbKO pyOsiet (Menbiie 100). 3a 4eThIPHAANATH TAKHX JKE Ms4CH 3a-

miatwm 4500 u eme Heckonbko pyoiren (Menbine 100). CKOIBKO CTOUT
TpH MA4a?

4. Tlets 3amucan B NepBbIi cTOJIOMK BCe MATH3HAYHBIE YHCTA, B 3a-
MICH KOTOPBIX MCTIONB3yI0TCs Ludpsl oT 0 10 7, a BO BTOPOH — MPOu3-
BeieHUs QP KaXJOro Takoro 4mcia. Bacs cymen B yMe BBIYHMCIIHUTH
CyMMy 4HCEJ, 3allMCaHHBIX BO BTOpoM crondie. Kakoill pe3ynpTar oH
oJTy4qm?

5. lllecTbuecsr yeTslpe OAMHAKOBBIX KyOHMKOB, Ha TPaHAX KOTOPBIX
HapucoBaHbl UGl oT 1 10 6 Tak, 4ro cymma Iudp Ha TPOTHUBOIIO-
JIO)KHBIX TpaHAX KyOWKa MOCTOSHHAas W paBHa 7 (WrpajbHBIE KOCTH),
cobpain B Ky0. Kakue 3HadeHus MOXeT NpUHUMATh CyMMa YHCE,
HApUCOBaHHBIX Ha BCEX TPAHSX ATOTO KyOa?



Bapuant Ne 4

1. Ilpu mokynke ToBapa Ha cymmy He MeHee 900p maraszuH mpeno-
CTaBJISICT CKUIKY Ha MOCJIEAyIOIIKe MOKYNKH B pasMepe 25%. Mmes B
kapmane 1200p, Iletst xoren kynuTh 3 Kr MsAca u 1 kr nyka. B marasune
Msico mpoaasajock 1o mene 400p 3a kr, nyk — no nexe S0p 3a kr. Coo0-
pas3uB, YTO JACHCT HA MNOKYIIKY HE XBaTacT, IleTs Bce-Taku cMor KYIIUTh
3apymanHoe. Kak on 3to cnenan?

2. CKOIIBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHBIX Map eENbIX chen(X; y), I

kotopsix12X° +7y® = 4620 ? Haiftu Bce Takue mapbl.

3. 3a geBsTh oAMHAKOBBIX IIapdoB 3amiatuian 4000 u erre HECKOJIb-
ko pyoune#t (menbmie 100). 3a oquHHAMIATH TAKKUX XKe map(oB 3armiaTu-
mu 4800 u emie Heckonbko pyoOisied (Menbmie 100). CKOJIBKO CTOUT
ecThb 1mapgos?

4. Ilers 3ammcan B IIEPBbIA CTOJIOWK BCE IIECTH3HAYHBIC YUCTIA, B 3a-
MUCH KOTOPBIX UCTIONB3YI0TCs nudpsl ot 0 10 3, a BO BTOPOH — MPOU3-
BEACHUA HI/I(i)p KaXXa01ro Takoro 4ucilia. Bacsa CyMCJI B YMC BBIYUCIIUTH
CyMMy 4HCEJ, 3allMCaHHBIX BO BTOpoM cronoOme. Kakoi pesymbraT oH
nostyqui’?

5. Cro nmBamiarh MATh OJMHAKOBBIX KYOHMKOB, Ha TPaHAX KOTOPBIX
HapucoBaHbl UGPEI oT 1 10 6 Tak, 4ro cymma Iudp Ha TPOTHUBOIIO-
JIOKHBIX TPaHSAX KyOWKa IMOCTOSHHAs W paBHa 7 (WTpaibHBIE KOCTH),
cobpamu B KyO. Kakme 3HaueHHs MOXET NPUHHMMATh CyMMa YHCE,
HapUCOBaHHBIX Ha BCEX TPaHSX ITOro Kyda?



